

K I V O N A T

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. június 15-én 16 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

76/2009. (VI.15.) sz. határozat:

1. Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Aszódi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása által alapított kistérségi gondozási Központ keretén belül a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás további ellátását és működtetését megerősíti, azt szükségesnek mondja ki.

A Képviselő-testület a Kistérségi Gondozási Központ intézményvezetőjének szakmai összegzése, valamint az intézmény működtetésével megbízott "gesztor" önkormányzat megkeresése alapján - figyelemmel az "Intézményfenntartói társulási megállapodás a szociális és gyermekjóléti alapfeladatok ellátására" társulási megállapodásban rögzítettekre - az alábbiakban egyetértését fejezi ki a feladatellátáson jelentkező működési hiány - a 2.sz. mellékletben rögzített táblázatában foglalt adatok szerint - csökkentése érdekében:

a) a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybevevők számára - jogszabályi keretek között - a gesztor önkormányzat által 2009. július 1-től helyi rendelettel szabályozott térítési díj megállapításában, valamint abban, hogy amennyiben a szociális szolgáltatást igénybevevők a térítési díj megfizetését elmulasztják, azt utólagos elszámolás mellett a gesztor önkormányzatnak - megállapodás alapján - megtéríti a gondozott lakóhelye szerinti önkormányzat.

a.a)A térítési díj sávos besorolásával, melynek a tervezett mértéke:

- a nyugdíjminimum 200 %-a alatt, azaz 57.000.-Ft-ig térítésmentes
- a nyugdíjminimum 200 % - 300 % között, azaz 57.001.-Ft - 85.500.-Ft között 1.000 .-Ft/hó
- a nyugdíjminimum 300 %-a felett, azaz 85.001.-Ft felett 1.500.-Ft/hó

b) A normatív állami hozzájárulás és a térítési díj összegén túl a feladatellátáson még jelentkező működési hiány összegét utólagos - éves elszámolás mellett a negyedévet követő hó 15 napjáig 2009. június 1-től negyedévente előre a gesztor önkormányzattal kötött ráengedményezési megállapodás alapján megfinanszírozza a szociális szolgáltatás zavartalan ellátása érdekében.

Megbízza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Szendrei Ferenc polgármester

Dolányi Róbertné jegyző

Határidő: azonnal, 2009. június 17., 2009. július 1., folyamatos

Kmf.

Szendrei Ferenc sk.
polgármester

Dolányi Róbertné sk.
jegyző